
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO 
ATA DA SESSÃO ESPECIAL COM A FINALIDADE DE AGRACIAR TODAS AS PESSOAS E 

ENTIDADES QUE CONTRIBUÍRAM PARA O SUCESSO DO CUIABÁ FASHION, DO DIA 04 

DE NOVEMBRO DE 2013, ÀS 19:30 HORAS. 

Pág. 1 - Secretaria de Serviços Legislativos 

 

 

 

ATA Nº 172 - “A” 

 

 

 

PRESIDENTE - DEPUTADO MAURO SAVI  

 

 

 

O SR. PRESIDENTE (MAURO SAVI) - Sessão Especial com a finalidade de 

agraciar todas as pessoas e entidades que contribuíram para o sucesso do Cuiabá Fashion 2013. 

Autoridades e senhores presentes, boa-noite! 

Invocando a proteção de Deus e em nome do povo mato-grossense declaro aberta a 

presente Sessão Especial com a finalidade de agraciar todas as pessoas e entidades que contribuíram 

para o sucesso do Cuiabá Fashion 2013. 

Convido para compor a Mesa a Srª Dilair Savi, Coordenadora da Sala da Mulher 

da Assembleia Legislativa do Estado de Mato Grosso (PALMAS); Cley Roberto Fernandes, neste 

ato representando a Associação Espírita Wantuil de Freitas, (PALMAS), Sr. Paulo Rogério 

Rodrigues, representando a Casa da Mãe Joana (PALMAS); Rogério Romanini, Diretor de Relações 

Institucionais da FAMATO, neste ato representando os apoiadores do Cuiabá Fashion, (PALMAS); 

Sr. Paulo Nicodemo Gasparotto, Presidente da Câmara dos Dirigentes Lojistas, CDL, representando 

os patrocinadores, (PALMAS); Heleninha Botelho de Campos Coelho, representando os Artistas 

Plásticos deste Estado, (PALMAS).  

Composta a Mesa de Honra, convido a todos para em pé, em posição de respeito, 

cantarmos o Hino Nacional.  

(NESTE MOMENTO É CANTADO O HINO NACIONAL.)  

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIA (EDSON PIRES) - A Mesa Diretora da 

Assembleia Legislativa agradece a presença de todos nesta Sessão Especial. 

Para fazer o seu pronunciamento, com a palavra o Presidente desta Sessão 

Especial, Deputado Mauro Savi. 

O SR. PRESIDENTE (MAURO SAVI) - Ilmª Srª Dilair Savi, Coordenadora da 

Sala da Mulher, em seu nome cumprimento aos componentes da mesa; cumprimento em nome do 

Anildo Lima Barros os colaboradores, os parceiros, a Sala da Mulher, as pessoas que contribuíram 

para que esse evento acontecesse, aos artistas, enfim, a todos que deram suas contribuições, 

independentemente do montante, independentemente do tempo disposto, foi uma soma de esforços. 

Aliás, permita-me parabenizar a senhora Dilair Savi que pegou uma situação com 

pouco tempo, arregaçou as mangas, chamou as pessoas para o compromisso e desempenhou bem o 

seu papel. E aí eu digo que quando se tem uma determinação, você consegue. 

Aproveito para cumprimentar esse amigo que está na plateia, que eu sinto 

saudades, com esse cabelo bonito, meu amigo Maksuês Leite. Quero dizer que foi uma grata 

surpresa você se dispor a ajudar. 
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Eu fico muito feliz com isso, Maksuês Leite, você sabe o quanto é difícil isso e 

quando uma pessoa igual a você pede para ajudar, nos deixam muito mais sensibilizados e 

gratificados. 

Então, o meu discurso é curto, mas é de coração mesmo.  

Agradeço a vocês; o amigo Lademir Sette, a todos aqueles que ajudaram. Tenho 

certeza que esse bem que nós fazemos, hoje, para duas entidades... Aliás, já tem nesse meio um 

trabalho muito bonito e muito importante, com outras entidades chegando, onde a Sala da Mulher 

está disposta a visitar e ajudar. E o mais importante aqui, digo, Associação Wantuil de Freitas e a 

Casa da Solidariedade Mãe Joana, é você saber o destino do seu dinheiro; é você saber que o seu 

esforço vai ajudar muita gente; é você ver nas entidades as pessoas se doando e muitas sem salário.  

A dificuldade é tanta que nós tivemos uma doação de um veículo e, infelizmente, 

uma preocupação muito grande da entidade que recebeu, de perder o veículo, Anildo, porque temos 

hoje uma questão jurídica nessa entidade que está na pendência de, se tiver alguma movimentação 

na conta, perder até o dinheiro. 

Em nome da Assembleia Legislativa, já me predisponho a ajudar essa entidade 

para conseguirmos acompanhar juridicamente e fazer um acordo com aquelas pessoas que, hoje, têm 

algum crédito na entidade. 

Então, de coração, eu fiquei muito feliz; a Assembleia Legislativa como um todo 

ficou muito feliz; os Deputados que acompanharam, com certeza, ficaram muito felizes e aqueles 

que não foram ficaram arrependidos.  

Queria dizer a vocês: meu muito obrigado, de coração!  

Aproveitando, nós não iríamos pedir, mas depois desse evento já começa a 

arrecadação para o Natal Solidário. É mais barato, é mais fácil, cesta básica e alimento para aquelas 

pessoas que necessitam. É um projeto do Governo, todo ano é feito e a Assembleia Legislativa 

sempre dá essa contribuição.  

De coração mesmo, em meu nome, em nome da minha esposa, em nome das 

pessoas que trabalharam sem colocar o nome hoje de agraciados, eu começo dizendo a todos vocês: 

muito obrigado e que Deus lhes dê em dobro a mão que vocês estenderam para aquelas pessoas que 

realmente precisam de nós.  

Obrigado! Que Deus os abençoe (PALMAS)! 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Neste momento, convido para uma 

apresentação especial o Coral dos Servidores da Assembleia Legislativa do Estado de Mato Grosso, 

sob a coordenação do Instituto Memória e regência do Maestro Carlos Taubaté, interpretando as 

Músicas: “Remanso”, de autoria de Beto Seror e Adriangelo Antunes; e, logo depois, “Sina”, de 

autoria de Djavan. 

A formação do Coral para interpretar as músicas e fazer essa belíssima 

apresentação aos presentes. 

(NESTE MOMENTO, SÃO EXECUTADAS AS MÚSICAS.) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Na sequência, Sr. Presidente, faremos a 

descrição dos valores arrecadados e a entrega da chave e do cheque simbólico às instituições.  

Total de ingressos vendidos: novecentos e vinte três; total arrecadado, noventa e 

dois mil e trezentos reais. 

O Exmº Sr. Deputado Mauro Savi, 1º Secretário da Assembleia Legislativa do 

Estado de Mato Grosso, e a Srª Dilair Savi, Coordenadora da Sala da Mulher farão a entrega do 

cheque simbólico à Associação Espírita Wantuil de Freitas, neste ato representada pelo Sr. Cley 
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Roberto, no valor de R$41.870,00 (quarenta e um mil, oitocentos e setenta reais) e, logo após, a 

entrega da chave simbólica da kombi zero quilômetro para a Casa da Solidariedade Mãe Joana, neste 

ato representado pelo Sr. Paulo Rogério Rodrigues. 

Convido o Sr. Cley Roberto, neste ato representando a Associação Espírita 

Wantuil de Freitas, para receber, das mãos do Deputado Mauro Savi e da Srª Dilair Savi, o cheque 

simbólico. 

(O SR. DEPUTADO MAURO SAVI E A SRª DILAIR SAVI PROCEDEM À ENTREGA DO 

CHEQUE SIMBÓLICO AO REPRESENTANTE DA INSTITUIÇÃO AGRACIADA – PALMAS.) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Convido o representante da Casa da 

Solidariedade Mãe Joana, Sr. Paulo Rogério Rodrigues, para receber, das mãos do Deputado Mauro 

Savi e da Srª Dilair Savi, a chave simbólica da kombi zero quilômetro. 

(O SR. DEPUTADO MAURO SAVI E A SRª DILAIR SAVI PROCEDEM À ENTREGA DA 

CHAVE SIMBÓLICA DO CARRO AO REPRESENTANTE DA INSTITUIÇÃO AGRACIADA – 

PALMAS.) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Daremos início à entrega de Moções de 

Congratulações com os seguintes dizeres: 

 “A Assembleia Legislativa do Estado de Mato Grosso, por seus membros, 

mediante Requerimento do Deputado Mauro Savi, vem manifestar reconhecimento público aos 

lojistas e empresas patrocinadoras que contribuíram para a realização do IX Cuiabá Fashion 2013.  

O pleno sucesso da iniciativa só foi possível com a participação de instituições 

comprometidas com a responsabilidade social, portanto, merecedoras do respeito, credibilidade e 

admiração de todos os mato-grossenses.  

O Exm° Sr. Deputado Mauro Savi e a ilustríssima Srª Dilair Savi, Coordenadora 

da Sala da Mulher, farão a entrega  das Moções aos ilustríssimos senhores e senhoras: 

Lojistas: 

Convido o Sr. Anderson Marlon, neste ato representando a Casa Prado, para 

receber, das mãos da Srª Dilair Savi, a Moção de Congratulações. 

(A SRª DILAIR SAVI PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES AO 

AGRACIADO - PALMAS.) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) – Convido o Sr. Carlos Duarte, neste ato 

representando a Jarth, para receber, das mãos da Srª Dilair Savi, a Moção de Congratulações. 

(A SRª DILAIR SAVI PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES AO 

AGRACIADO - PALMAS.) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) – Convido a Srª Patrícia Pajanotti, neste ato 

representando a Loft Home, para receber, das mãos da Srª Dilair Savi, a Moção de Congratulações. 

(A SRª DILAIR SAVI PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES À 

AGRACIADA - PALMAS.) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) – Convido a Srª Ruthlenny Semiramys 

Araújo da Silva, neste ato representando a Ótica Diniz, para receber, das mãos da Srª Dilair Savi, a 

Moção de Congratulações. 

(A SRª DILAIR SAVI PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES À 

AGRACIADA - PALMAS.) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) – As próximas homenagens serão aos 

apoiadores do IX Cuiabá Fashion 2013. 
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Convido a Tenente-Coronel Adriana de Souza Metelo, neste ato representando a 

Academia de Polícia Militar, para receber, das mãos da Srª Dilair Savi, a Moção de Congratulações. 

(A SRª DILAIR SAVI PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES À 

AGRACIADA - PALMAS.) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) – Convidamos o Sr. Edson Guilherme, 

neste ato representando a Agência Mega Model, para receber, das mãos da Srª Dilair Savi, a Moção 

de Congratulações. 

(A SRª DILAIR SAVI PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES AO 

AGRACIADO - PALMAS.) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) – Convido a Srª Juliana Coutinho, 

representando o Buffet Leila Malouf, para receber, das mãos da Ilmª Srª Dilair Savi, a Moção de 

Congratulações. 

(A SRª DILAIR SAVI PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES À 

AGRACIADA - PALMAS.) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Convido o Sr. Rogério Romanini, 

Diretor de Redação Institucional da FAMATO e Cenarium Rural, para receber, das mãos da Ilmª Srª 

Dilair Savi, a Moção de Congratulações. 

(A SRª DILAIR SAVI PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES AO 

AGRACIADO - PALMAS.) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Convido o Sr. Lademir Sette, da 

Empresa Lade Som, para receber, das mãos da Ilmª Srª Dilair Savi, a Moção de Congratulações. 

(A SRª DILAIR SAVI PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES AO 

AGRACIADO - PALMAS.) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Convido o Sr. Márcio Nei Miranda, da 

Empresa Ophicina Eventos, para receber, das mãos da Ilmª Srª Dilair Savi, a Moção de 

Congratulações. 

(A SRª DILAIR SAVI PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES AO 

AGRACIADO - PALMAS.) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Convido a Srª Genilda Santos, neste ato 

representando a Empresa Vult Cosméticos, para receber, das mãos da Ilmª Srª Dilair Savi, a Moção 

de Congratulações. 

(A SRª DILAIR SAVI PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES A 

REPRESENTANTE DA EMPRESA AGRACIADA - PALMAS.) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Os próximos homenageados são os 

patrocinadores: 

Convido o Sr. Paulo Nicodemos Gasparotto, da Câmara de Dirigentes Lojistas - 

CDL, para receber, das mãos da Ilmª Srª Dilair Savi, a Moção de Congratulações. 

(A SRª DILAIR SAVI PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES AO 

AGRACIADO - PALMAS.) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Convido o Sr. Dijalma Moura da Silva, 

da Empresa Cimentos Cauê, para receber, das mãos da Ilmª Srª Dilair Savi, a Moção de 

Congratulações. 

(A SRª DILAIR SAVI PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES AO 

AGRACIADO - PALMAS.) 
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O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Convido o Sr. Inácio Passos Pereira, da 

Empresa Comper, para receber, das mãos da Ilmª Srª Dilair Savi, a Moção de Congratulações. 

(A SRª DILAIR SAVI PROCEDE A ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES AO 

AGRACIADO - PALMAS.) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Convido o Sr. Jorge Antônio Pires de 

Miranda, da Empresa Concremax, para receber, das mãos da Srª Dilair Savi, a Moção de 

Congratulações.  

(A SRª DILAIR SAVI PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES AO 

AGRACIADO - PALMAS.) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Convido o Sr. Celso Bezerra, 

representando a Piran Factory, para receber das mãos da Srª Dilair Savi a Moção de Congratulações.  

(A SRª DILAIR SAVI PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES AO 

AGRACIADO - PALMAS.) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Convido o Sr. Maksuês Leite, 

representando a Gráfica o Documento, para receber das mãos da Srª Dilair Savi a Moção de 

Congratulações.  

(A SRª DILAIR SAVI PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES AO 

AGRACIADO - PALMAS.) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Convido o Sr. Valdinei Mauro de Souza, 

representando a Maney Mineração, para receber das mãos da Srª Dilair Savi a Moção de 

Congratulações.  

(A SRª DILAIR SAVI PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES AO 

AGRACIADO - PALMAS.) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Convido o Sr. Jairo Giron Silva, Gerente 

Comercial, representando o MTU, para receber das mãos da Srª Dilair Savi a Moção de 

Congratulações.  

(A SRª DILAIR SAVI PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES AO 

AGRACIADO - PALMAS.) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Convido o Sr. Anildo Lima Barros, 

representando a Tirante, para receber das mãos da Srª Dilair Savi a Moção de Congratulações.  

(A SRª DILAIR SAVI PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES AO 

AGRACIADO - PALMAS.) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Convido o Sr. Nilson Moreira Barbosa, 

representando a Tocantins, para receber das mãos da Srª Dilair Savi a Moção de Congratulações.  

(A SRª DILAIR SAVI PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES AO 

AGRACIADO - PALMAS.) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Próximos homenageados serão os artistas. 

Convido o Cantor e Compositor Caio Costa para receber das mãos da Srª Delair 

Savi a Moção de Congratulações. 

(A SRª DELAIR SAVI PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES AO 

AGRACIADO - PALMAS.) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Convido a Srª Deuzeni Félix para receber 

das mãos da Srª Delair Savi a Moção de Congratulações. 

(A SRª DELAIR SAVI PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES À 

AGRACIADA - PALMAS.) 
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O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Convido a Srª Elieth Póvoa Gripp para 

receber das mãos da Srª Delair Savi a Moção de Congratulações. 

(A SRª DELAIR SAVI PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES À 

AGRACIADA - PALMAS.) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Convido a Srª Heleninha Botelho de 

Campos Coelho para receber das mãos da Srª Delair Savi a Moção de Congratulações. 

(A SRª DELAIR SAVI PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES À 

AGRACIADA - PALMAS.) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Convido o Sr. Vicente Paulo José da 

Silva Justo para receber das mãos da Srª Delair Savi a Moção de Congratulações. 

(A SRª DELAIR SAVI PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES AO 

AGRACIADO - PALMAS.) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Convido a Srª Vitória Ligia Viana Basaia 

de Carvalho para receber das mãos da Srª Delair Savi a Moção de Congratulações. 

(A SRª DELAIR SAVI PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES À 

AGRACIADA - PALMAS.) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Convido o Sr. Elias de Paula para receber 

das mãos da Srª Delair Savi a Moção de Congratulações. 

(A SRª DELAIR SAVI PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES AO 

AGRACIADO - PALMAS.) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Sr. Presidente, Deputado Mauro Savi, e 

Srª Delair Savi, feita a entrega a todos os homenageados.  

Eu quero retificar que a Casa de Solidariedade foi representada aqui pelo seu 

Presidente, Dr. João Bosco Monteiro.  

A palavra, neste momento, retorna ao Sr. Presidente, Deputado Mauro Savi.  

O SR. PRESIDENTE (MAURO SAVI) – Eu quero dizer da alegria que estamos 

tendo nesta noite. 

Perdoe-me o protocolo, mas tirar dinheiro do Inácio é fácil, mão aberta. Agora, 

quando eu vi o Djalma dar a contribuição, falei: agora vai! Porque aí...  

Anildo, ele abana e conta os dedos: um, dois, três, quatro cinco.  

Mas, de coração, em seu nome Djalma, você foi cem por cento!  

Passo a palavra agora para a minha esposa, Srª Dilair Savi, que vai falar pela Sala 

da Mulher.  

Em tempo, eu quero que suba aqui uma pessoa que para mim é especial, do meu 

Gabinete, artista, também, meu amigo Jonathan, para receber a sua Moção de Congratulações.  

(O SR. DEPUTADO MAURO SAVI PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES AO AGRACIADO - PALMAS) 

A SRª DILAIR SAVI - Boa-noite a todos os presentes nesta Sessão Especial de 

reconhecimento e agradecimento. 

Em nome do Deputado Estadual Mauro Savi, 1º Secretário da Assembleia 

Legislativa do Estado de Mato Grosso, cumprimento os demais Deputados e autoridades aqui 

presentes, afirmando que sem o apoio irrestrito das Srªs Deputadas, Srs. Deputados, os trabalhos 

desenvolvidos pela Sala da Mulher da Assembleia Legislativa do Estado de Mato Grosso seriam 

bem mais restritos. 
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Senhoras e senhoras, o Cuiabá Fashion é o maior evento beneficente promovido 

anualmente pela Sala da Mulher e isso só acontece porque temos pessoas imprescindíveis para a sua 

realização, que são os nossos patrocinadores, lojistas, parceiros e apoiadores, sabedores de que fazer 

o bem faz bem. 

Essa promoção seria inviável sem a participação ativa de vocês, pessoas que fazem 

da vida um ato permanente de solidariedade. 

Lançado pela atual Primeira-dama, Roseli Barbosa, o Cuiabá Fashion a cada ano 

recebe novas adesões e é a principal ferramenta da Sala da Mulher para arrecadar fundos e atender 

instituições filantrópicas e de assistência social do nosso Estado. 

Realizamos, com apoio de todos os presentes, a 9ª edição do Cuiabá Fashion, que 

foi um sucesso e conseguimos atingir a nossa meta.  

Hoje repassamos às instituições Wantuil de Freitas e Casa da Solidariedade Mãe 

Joana o que nos foi solicitado. Na verdade, senhores, um pouco mais do que almejada. Graças a 

Deus com apoio e o árduo, mais gratificante, trabalho de todos os envolvidos procuramos dar o 

máximo de nós, cientes que o ser humano é o princípio e o fim de toda atividade social, econômica e 

política, juntos podemos experimentar toda capacidade humana que a solidariedade nos permite. 

Desculpem o nervosismo. 

Ao adicionarmos as nossas competências básicas, um comportamento ético, social 

e socialmente responsável, adquirimos o reconhecimento da comunidade que é impactada pelas 

ações e atividades desenvolvidas, promovendo o engajamento de toda a sociedade na construção de 

um mundo mais justo e próspero. 

Hoje não podemos mensurar um retorno de um projeto social como é o Cuiabá 

Fashion, seja para os indivíduos assistidos pelas instituições, seja para a sociedade, seja para o nosso 

Estado ou para o mundo. Porém, é possível afirmar, com toda a certeza, que o laço da união está 

cada vez mais forte e duradouro, motivo de orgulho para a Assembleia Legislativa, para a Sala da 

Mulher, para os nossos parceiros, apoiadores, patrocinadores e lojistas. 

Senhores e senhoras, recebam através dessas Moções de Congratulações o nosso 

profundo reconhecimento pelo apoio prestado na concretização da 9ª edição do Cuiabá Fashion.  

A Sala da Mulher da Assembleia Legislativa sente-se orgulhosa de tê-los ao nosso 

lado.  

Muito obrigada a todos!  

Vocês deram um pedacinho de chão para quem precisava de terra firme e um 

pedacinho de céu para quem um sonho fazia falta.  

Deus os abençoe (PALMAS)! 

O SR. PRESIDENTE (MAURO SAVI) - Agora, passamos a palavra ao Sr. João 

Bosco Monteiro, Presidente da Casa de Solidariedade Mãe Joana. 

O SR. JOÃO BOSCO MONTEIRO - Boa-noite. 

Quero cumprimentar todos em nome do Exmº Sr. Deputado Mauro Savi; e em 

nome da Casa de Apoio a Srª Coordenadora da Sala da Mulher, Dilair Savi. 

Quero cumprimentar também o meu primo, Dr. Francisco Monteiro. 

Hoje é uma grande noite para a Casa Mãe Joana, e digo que é Casa da 

Solidariedade hoje, porque a Casa Mãe Joana era chacota de muitas pessoas que falavam “Casa da 

Mãe Joana”. Não é Casa “da” Mãe Joana, mas Casa Mãe Joana. 

Nós trabalhamos com portadores de HIV/AIDS, uma doença incurável, 

transmissível, alarmante, que pouco ou quase nada tem de voluntariado. A Casa não tem voluntários, 
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a não ser a presidência. Nós trabalhamos pouco para a Casa, porque nós somos voluntários e 

voluntários, vocês sabem, fazem seus horários e eu não tenho vinte e quatro horas para trabalhar pela 

Casa, faço quatro, muitas vezes três, duas horas, o tempo que tenho para trabalhar, mas eu acredito 

que a partir de hoje nós temos um novo universo dentro da Casa, porque há dez anos estou correndo 

atrás de uma ambulância. Há dez anos eu busco a doação de uma ambulância.  

É triste sabermos que aonde nós vamos ouvimos um não, um não para desistirmos, 

mas eles não conhecem, eu vou até falar da minha família Monteiro, que é persistente. Eu busquei 

sempre correr atrás dessa ambulância, não só ambulância, porque nós temos muitos trabalhos lá, mas 

a ambulância hoje para nós era uma das coisas mais importantes, porque é nela que transportamos os 

pacientes, e vocês sabem que HIV/AISD tem doenças oportunistas que fazem com que a pessoa seja, 

por exemplo, epilética, uma gripe para eles é crônica. Muitas vezes eles estão bem hoje e amanhã já 

precisam da ambulância para levá-los. 

Os senhores acreditam que eu fazia meu carro de ambulância e o Ministério 

Público me proibiu de levar essas pessoas no meu carro? Fui proibido.  

E comecei, então, a batalhar em cima dessa ambulância. Graças a Deus, um 

coração bom, da Srª Dilair Savi - eu não estive presente nessa fase porque eu estava doente, com 

gastrite e úlcera, e eu nunca tive doença nenhuma. Nunca tive doença nenhuma e justamente sei por 

que. Era justamente o não que recebia. É você ir às pessoas e não acreditarem em você... É eu chegar 

e falar: Vai lá! Teve corrupção, teve ladroagem, teve não sei o que e não sei o que.  

Só que a outra administração busca conhecer quem está à frente para, depois, 

tomar suas decisões ou não. Simplesmente, dizer: “Não!”.  

Eu quero dizer que quem está à frente da administração é uma pessoa incapaz ou 

um irresponsável. O que tenho certeza que não sou!  

Esta noite eu só posso dizer que é inesquecível para mim e será muito importante 

para os funcionários, para os pacientes, porque, além de levar transporte para eles que têm esse 

direito... Não é ao acaso que eles estão lá. Aquelas pessoas são humildes. São pessoas que não tem 

para onde ir. Não foi castigo! Foi falta de informação. Foi falta de buscar saber o que é AIDS e o que 

não é. Até hoje muitos acham que AIDS pega em qualquer coisa. Não pega!  

Hoje, vive-se muito bem, mas a discriminação é muito grande, até para as pessoas 

que estão à frente.  

Por exemplo: muitas pessoas que hoje me conhecem, que me conheceram, pela 

doença que eu tive, acharam que eu estava com AIDS porque tinha oitenta e seis quilos e hoje estou 

com sessenta e oito. Eu acho que hoje vemos a discriminação. Você vê a falta de conhecimento e a 

discriminação sobre AIDS.  

E quando assumi a casa eu tentei levar essas informações fazendo palestra sobre: 

“O que é a AIDS?” e “Convivendo com a AIDS.”. Há dez anos eu faço isso, porque fiz, também, 

uma especialização nessa área sobre doenças tropicais, doenças endêmicas.  

Eu entrei lá para ajudar a casa. Depois, passei a fazer essas palestras e recebi muito 

não. Mas é bom! Nós vamos crescendo e evoluindo como pessoa e socialmente.  

Só quero agradecer, mais uma vez, a Sala da Mulher, em nome da Ilmª Srª Dilair 

Savi, aos participantes, aos colaboradores e a todos vocês.  

Dizer aos nossos funcionários, aos nossos patrocinadores: nosso muito obrigado! 

(PALMAS) 

O SR. PRESIDENTE (MAURO SAVI) – Com a palavra, o Sr. Cley Roberto 

Fernandes, da Associação Espírita Wantuil de Freitas. 



ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO 
ATA DA SESSÃO ESPECIAL COM A FINALIDADE DE AGRACIAR TODAS AS PESSOAS E 

ENTIDADES QUE CONTRIBUÍRAM PARA O SUCESSO DO CUIABÁ FASHION, DO DIA 04 

DE NOVEMBRO DE 2013, ÀS 19:30 HORAS. 

Pág. 9 - Secretaria de Serviços Legislativos 

O SR. CLEY ROBERTO FERNANDES – Boa-noite a todos!  

Que Jesus nos abençoe neste momento maravilhoso que estamos sendo 

contemplados pela Sala da Mulher, por meio da Assembleia Legislativa, pela Srª Dilair Savi e pelo 

Deputado Estadual Mauro Savi. 

Cumprimento todas as mulheres e todos os homens presentes nesta solenidade.  

Eu estava olhando aquele cheque, Deputado! Grande, não é? Não cabe no meu 

bolso! E estava fazendo uma reflexão. Este final de semana, agora, nós fomos assaltados. Roubaram 

o nosso almoxarifado onde guardamos os alimentos que atendem a instituição, a escola e os eventos 

que fazemos lá, os trabalhos assistenciais aos sábados. Isso me deu uma tristeza, porque o ser 

humano, ainda, não tem a compreensão do amor ao próximo, porque os que nos roubam são os 

mesmos que frequentam lá. Falta, ainda, a transformação das pessoas por meio do amor. 

Vendo aquele cheque... 

Quando fui avisado que tinham arrebentado lá, que tinham quebrado as janelas e as 

portas, que tinham levado os nossos mantimentos, os nossos gazes, o botijão... Nós tínhamos um 

evento domingo e ficamos sem... Eu liguei para o Sr. Márcio, que é o nosso Presidente, e falei: 

Márcio, nos roubaram. E ele me falou: “Vamos rezar, pois, enquanto tem uns para tirar, tem muitos 

para colocar!”.  

E estamos aqui, hoje, dois dias depois, com a Sala da Mulher nos parabenizando 

com R$40.000,00 (quarenta mil reais)! Aqueles que nos levaram, precisavam também, mas de uma 

forma equivocada. Poderiam ter pedido, assim como nós pedimos à Sala da Mulher.  

Nós viemos aqui, por meio da nossa amiga Alana que intermediou essa conversa 

com a Sala da Mulher. Aqui viemos e apresentamos o nosso trabalho, que é um trabalho voluntário.  

Há 12 anos eu frenquento a Associação Espírita Wantuil de Freitas como 

voluntário. Ela existe nesse local há 17 anos, atendendo crianças carentes, crianças da comunidade. 

É uma escola que tem 252 alunos semanalmente por meio de palestras, de assistências, de passe. É 

um trabalho fraterno pelo qual atendemos mais de 3 a 4 mil pessoas por semana.  

Então, nós fazemos um trabalho voluntário.  

Quando surge no nosso caminho pessoas que Deus coloca como a senhora, como a 

Dona Roseli, como Dona Janete, que todas já conheceram a nossa casa, de alguma forma, todas já 

nos ajudaram... 

A senhora vem nos dar um dos auxílios mais preciosos, o maior foi a senhora. Eu 

quero te agradecer muito. Eu vim até de gravata rosa, porque o Outubro Rosa. 

Então...(PALMAS)...eu gostaria, porque estamos numa Casa de Leis, que criassem 

mais Salas da Mulher nas Câmaras Municipais, na Câmara Federal, no Senado Federal, para que 

aquele que não tem a quem recorrer possa recorrer à mulher. Ele vai atrás da mulher, porque a 

mulher tem uma sensibilidade maior. O coração da mulher é mais sensível à dificuldade alheia. Os 

homens são importantes, mas trabalham mais com a rapidez da consciência. Não são tão sensíveis a 

determinadas situações. Quando chegamos às mulheres, elas pensam com o coração. Elas sabem 

amar.  

Por isso, Deus oportuniza para a mulher a maternidade, pois, ela consegue gerar 

um filho dentro de si e educá-lo pela vida toda.  

Por isso, eu quero agradecer muito a senhora, de coração! 

Toda a instituição Wantuil de Freitas, hoje, agradece a senhora pela oportunidade 

que está nos dando, de atender a comunidade.  
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Esse dinheiro vai ser para reformar a nossa cozinha, o educandário e fazer uma 

organização no refeitório. Nós não temos auxílio de nenhuma entidade pública: nem do Governo 

Federal, nem do Governo Estadual e nem do Governo Municipal.  

Nós temos uma folha de pagamento de cinquenta e dois mil reais. Nós temos que 

fazer peixada; nós temos que fazer almoço beneficente, vender rifa de carro e pedir emprestado.  

Este mês, por exemplo, o Presidente e eu pegamos dinheiro emprestado pelas 

nossas contas bancárias para pagar os salários dos professores. 

O Prefeito de Cuiabá visitou a nossa obra há uns três meses. Foram ele e a sua 

esposa. Ele não foi como Prefeito e até me disse assim: “Eu vim aqui como Mauro Mendes, não 

como Prefeito, não como empresário, conhecer esta instituição.”. Visitou. Ficou das 08:00 horas às 

10:30 horas lá dentro andando, conhecendo toda obra porque são dezessete hectares. Ele conheceu 

tudo e ao final me disse: “Eu não sabia que em Cuiabá existia uma obra que praticava o que vocês 

fazem aqui dentro e desse tamanho. Vocês devem ter um convênio com alguma instituição pública 

para auxiliar aqui, não é?”. Eu falei: o único convênio que nós temos é com Deus e é o melhor 

convênio do mundo. “E a Prefeitura não ajuda?” Eu falei: não, senhor! “O Estado não ajuda?” Eu 

falei: não, senhor! “Ninguém?” Eu falei: ninguém! Para falar que ninguém ajuda vou lhe mostrar 

com o que a Prefeitura nos auxilia: nós recebemos uma média de almoço por dia para trezentas e 

cinquenta pessoas entre alunos da escola, funcionários e pessoas que ficam internadas em lar de 

amparo que nós temos lá dentro. Ela oferta trinta quilos de arroz a cada dois meses; seis quilos de 

feijão a cada dois meses e doze litros de óleo a cada dois meses. É esse o auxílio que nós temos. 

Para o pessoal da Casa da Solidariedade Mãe Joana fazer um trabalho voluntário é 

muito difícil, pois, nós dependemos das nossas forças, daqueles companheiros... Como eu estou 

vendo aqui, hoje, o nosso ex-Prefeito e quando eu mudei para Mato Grosso ele era Prefeito. Faz 

tempo, não é?  

Os meus cabelos brancos me dizem que eu estou ficando velho, também, Sr. 

Anildo. Isso é da época do Pedregal, Miguel Sutil.  

Então, eu vejo aqui pessoas maravilhosas, como o Sr. Paulo que estou vendo aqui 

também, do CDL e fico com o meu coração em alegria constante, porque tem pessoas que se 

preocupam com as dificuldades alheias. Talvez, elas não externem muito, até porque, hoje, quando 

vamos trabalhar com entidades filantrópicas o medo, também, paira sobre a cabeça daquele que vai 

auxiliar por não saber para onde vai e como será usado o dinheiro. 

Então, eu gostaria que vocês visitassem as entidades, como o Lar de Amparo da 

Mãe Joana, o Abrigo Bom Jesus de Cuiabá, o Wantuil de Freitas e “enes” entidades sérias que 

existem em Cuiabá e em Mato Grosso. Tem muitas entidades sérias que temos que visitar, que 

conhecer.  

O Deputado fez o pedido para o Natal e eu, também, vou fazer o pedido para o 

Natal, Deputado. 

Nós começamos, agora, com as nossas campanhas para o Natal. Nós fazemos 

cinco natais durante o mês de dezembro: um na Casa da Mãe Joana, onde fazemos um café da 

manhã e arrecadamos frutas, verduras, livros, roupas. Vamos fazer um café da manhã lá num 

domingo. Já tem algum tempo que nós fomos lá.  

Eu até conversei com o Paulo aqui. Falei: Paulo está acertado para, agora, dia 22 

de dezembro. E ele: “Não, beleza!”.  

Lá no Abrigo Bom Jesus, também, nós fazemos o Natal dos nossos idosos. No ano 

passado doamos cento e cinquenta caixas dessas grandes de leite. O Wantuil auxiliou lá.  
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Fazemos o Natal de rua das crianças: chegamos num determinado bairro da cidade 

e lá ofertamos brinquedos, iogurte, balinhas, pipoca, o que nós ganhamos.  

Este ano passado nós doamos nos Bairros Novo Paraíso, Jardim Vitória, 

Florianópolis e Milton Figueiredo quase cinco mil brinquedos, Deputado, com voluntários. E este 

ano nós faremos no Osmar Cabral e Santa Laura.  

Então, nós chegamos num bairro aleatoriamente e vão chegando crianças e nós 

vamos doando as coisas.  

Nós fazemos o Natal dos alcoólatras e mendigos enquanto todos estão 

comemorando o Natal com a sua família, que é isso o Natal, com sua família em seu lar. Às três 

horas da manhã nos reunimos no Wantuil de Freitas e vamos para a cidade com alguns 

companheiros. Chamamos alcoólatras, mendigos, drogados, enfim, todos aqueles excluídos da 

sociedade, e os levamos para dentro do Wantuil e lhes damos banho, cortamos cabelo, levamos para 

os médicos, porque lá tem médicos, damos um check up neles, café da manhã, apoio fraterno, um 

almoço, um kit de higiene e perguntamos: Para onde você quer voltar? Para onde nós o pegamos ou 

para a sua residência? Boa parte quer voltar para a sua residência. Então, nós o levamos até a porta e 

o entregamos para a família.  

Este ano nós entregamos um vovô que estava há três meses perdido. Tinha 

alzheimer. Ele saiu para ir à padaria e se perdeu. Nós o encontramos lá no Porto e o levamos para o 

Wantuil. Quando deram 14:00 horas eu estava com ele, a Simone e eu, uma funcionária da 

Secretaria da Educação voluntária nossa, perguntando: agora, o que nós vamos fazer com este 

moço? E perguntamos para ele: onde o senhor mora? O senhor não se lembra? Ele dizia: “Bola, 

bola, bola.”. Eu falei: deve ser perto do Verdão. Que bola, futebol? Vamos levar para o Verdão. E 

fomos lá para o Verdão. Perto do estádio tem uma padaria lá. Nós paramos na padaria para perguntar 

se o pessoal o conhecia e tinha uma foto dele pregada no balcão. A família estava desesperada atrás 

dele. Nós o entregamos à família e sete mandamos para os seus Estados de origem, para suas 

cidades. Como é que nós mandamos? Quem paga? Na hora, fazemos cota. Uma pessoa fica 

responsável por comprar a passagem e embarcá-lo no ônibus, encaminhá-lo. Isso no dia 25 de 

dezembro. Então, das 03:00 às 17:00 horas nós estamos envolvidos no trabalho. Estão todos 

convidados a estarem conosco este ano. 

Temos, também, o Natal dos jovens da vida, homossexual e prostituta. Nós 

arrecadamos livros, Bíblias, Evangelhos, livros espíritas e vamos, às 22:00 horas, para o Zero 

Quilômetro, para o Porto, para o Posto São Mateus ou lá para o Trevo do Lagarto onde tem 

aglomerados de prostitutas e homossexuais. Nós ofertamos a eles livros, Bíblias e Evangelhos, 

fazemos um apoio fraterno e os convidamos a participar seja de qual religião for, mas de uma 

religião, pois o homem melhora com religião, seja ela católica, seja evangélica ou espírita. Quando 

passamos a entender que Deus existe e que Ele é o nosso caminho nós transformamos as nossas 

vidas. Então, damos oportunidade a esses, também! 

Nós temos trabalho nos cento e quarenta e um municípios de Mato Grosso. No 

próximo final de semana estarei em Porto dos Gaúchos. Fui a Juara no mês retrasado e em Novo 

Horizonte do Norte, onde fizemos trabalho assistencial e fundamos casas espíritas, com um trabalho 

sobre evangelização. 

Temos trabalho nos vinte e um Estados da Federação e em quarenta e um países. 

Então, o nosso trabalho cresce, porque onde você faz o bem sem olhar a quem, fazer o bem pelo 

bem, as coisas crescem. 
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Então, de coração, eu quero agradecer a todos os colaboradores. Por menor que 

possa ter sido a sua função, até pode achar que não fez nada, mas foi muito importante para nós, para 

as duas instituições, porque nos ajudaram muito. Vocês nos deram a oportunidade de ajudar o 

semelhante, pois é dando que se recebe; é amando que se é amado. 

Muito obrigado a todos! 

Aos colaboradores que ajudem a Sala da Mulher, ajudem a Dona Dilair, pois vocês 

a ajudando estarão nos ajudando. 

Muito obrigado e que Deus abençoe a todos! (PALMAS) 

O SR. PRESIDENTE (MAURO SAVI) - Com a palavra, o nosso amigo Paulo 

Gasparotto. 

O SR. PAULO GASPAROTTO - Deputado Mauro Savi, 1º Secretário desta Casa 

e Presidente desta Sessão; sua querida esposa Dilair Savi, Coordenadora da Sala da Mulher, que teve 

a incumbência de realizar a 9ª edição do Cuiabá Fashion, logicamente, tenho certeza, como um 

desafio na vida dela. 

A CDL, talvez, foi uma das primeiras entidades a ser procurada pela dona Dilair e 

eu teve a oportunidade de sentir o seu nervosismo, a sua preocupação de saber se ela conseguiria 

realizar um evento que pudesse, no mínimo, ser comparado aos demais eventos que já tinham sido 

realizados. E naquela oportunidade nós procuramos acalmá-la, conscientizá-la de que estava 

caminhando num terreno fértil, onde, por meio de dezenas, de centenas de pessoas bem-

intencionadas teriam o maior prazer em poder colaborar com a Sala da Mulher nesse evento tão 

importante que contribui com dezenas de outras instituições filantrópicas das mais necessitadas na 

Capital. 

Então, em seu nome, Srª Dilair, quero cumprimentar todos os componentes da 

mesa, todos os senhores e as senhoras, todos os patrocinadores, colaboradores, voluntários e a 

imprensa, também, que de uma maneira muito gentil sempre cobre e dá uma visão para que o evento 

pudesse atingir essa grandiosidade que vem atingindo desde a sua primeira edição. 

Não poderia me furtar de falar um pouco da minha entidade, e em homenagem ao 

tempo, também, quero ser breve. 

Neste ano de 2013 a nossa entidade já contribuiu com recursos financeiros, na 

ordem de trezentos mil reais, a várias entidades filantrópicas da Capital, inclusive algumas que estão 

aqui, hoje, recebendo por meio do evento patrocinado pela Sala da Mulher. 

 Esses recursos serão angariados, por meio dos nossos associados, com pequeno 

valor mensal que, ao longo do tempo e dos meses, são eleitas as entidades que nos procuram, por 

meio de projetos sociais, para retribuir o carinho, a amizade, a estima e a consideração que a 

entidade tem aqui dentro da Capital. E atendendo com responsabilidade social, fazer com que os 

seus associados, por meio do fundo social da CDL, tenham a sua representatividade, colaborando, 

assim, com a sociedade e, de um modo geral atendendo as pessoas mais necessitadas. 

 Eu não quero me estender, mas, antes de encerrar a minha fala, quero dizer que li 

atentamente nesta Moção de Congratulações - a CDL fica muita lisonjeada de estar aqui, hoje, 

recebendo-a, está muito feliz de ter essa oportunidade - a frase: “fazer o bem faz bem”. 

 Eu quero encerrar com a frase de uma mulher conhecida no mundo inteiro, 

respeitada no mundo inteiro quando viva e continua sendo respeitada até hoje, porque já faleceu: 

Madre Tereza de Calcutá que, sem ser nenhuma economista e sem ter nenhuma formação 

acadêmica, conseguia fazer que todos os recursos doados, que chegavam às suas mãos, pudessem ser 
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multiplicados. Com muito pouco que ela recebia, conseguia construir grandes obras. E ela disse: 

“são mais sagradas as mãos que ajudam do que os lábios que rezam”.  

Obrigado (PALMAS) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Sr. Presidente, nós queremos, em nome 

da Coordenadora da Sala da Mulher, Srª Dilair Savi, e do Deputado Mauro Savi, 1º Secretário desta 

Casa, agradecer a colaboração de todos e os que não puderam comparecer não podem ser 

esquecidos, são estas entidades: Ady Butique; Moa Butique; Pé de Rosa; Edmilson Eid; FB Service; 

Joana D’Arc Hair Style; Mega Tecidos; Ostrich Cold Crem; Programa Vip; Polícia Militar do 

Estado de Mato Grosso; Amazônia Petróleo; Armazém Mahmah; Construtora São Benedito; Dibox; 

Gráfica Atalaia; Gráfica de Liz. Microlins; Miramed; Mundial Viagens; Sr. Pedro Viana; SPAZIO 

Tecnologia; Todimo; Trimec; Verdão Materiais para Construção; Sr. João Sebastião Francisco da 

Costa; Helder Alves Borges Faria; Srª Gervani Ferreira de Paula; Sr. Benedito Nunes; Sr. Adir Sodré 

de Souza.         

Esses foram os colaboradores que não puderam comparecer e estamos registrando 

os nomes em nome da Sala da Mulher e em nome do Deputado Mauro Savi. 

Aproveitamos a oportunidade, em nome do Sr. Presidente, para convidar todos 

para a palestra, no dia 07 de novembro de 2013, do Dr. Luciano Florisbelo, por iniciativa da Sala da 

Mulher, “Câncer de Mama, a importância da prevenção”, no Auditório Milton Figueiredo, às 15:30 

horas. 

Todos estão convidados. 

A palavra volta ao Sr. Presidente, Deputado Mauro Savi. 

O SR. PRESIDENTE (MAURO SAVI) – Antes de encerrar a presente Sessão, eu 

quero fazer um comunicado sobre a questão do Jonathan. Talvez, alguém aqui não tenha sido 

lembrado para receber a Moção de Congratulações, porque não passou o nome ao Cerimonial e nós 

optamos por chamar só aqueles que deram o nome ao Cerimonial, até para não ficar muito cansativo. 

Antes de encerrar a presente Sessão Especial, em nome da Assembleia Legislativa 

e do povo mato-grossense, mais uma vez, agradeço a presença de todos, aqueles que colaboraram e, 

também, aqueles que de uma maneira ou de outra nem quiseram deixar o seu nome e mesmo assim 

nos ajudaram.  

Convido a todos para, em pé, ouvirmos o Hino do Estado de Mato Grosso. 

(EXECUÇÃO DO HINO DO ESTADO DE MATO GROSSO)  

O SR. PRESIDENTE (MAURO SAVI) – Declaro encerrada a presente Sessão 

Especial.  
 

 

Equipe Técnica: 

- Taquigrafia: 

- Aedil Lima Gonçalves; 

- Amanda Sollimar Garcia Taques Vital; 

- Ariadne Fabienne e Silva de Jesus; 

- Cristiane Angélica Couto da Silva Faleiros; 

- Cristina Maria Costa e Silva; 

- Dircilene Rosa Martins; 

- Donata Maria da Silva Moreira; 

- Isabel Luíza Lopes; 



ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO 
ATA DA SESSÃO ESPECIAL COM A FINALIDADE DE AGRACIAR TODAS AS PESSOAS E 

ENTIDADES QUE CONTRIBUÍRAM PARA O SUCESSO DO CUIABÁ FASHION, DO DIA 04 

DE NOVEMBRO DE 2013, ÀS 19:30 HORAS. 
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- Tânia Maria Pita Rocha; 

- Revisão: 

- Ila de Castilho Varjão; 

- Nilzalina Couto Marques; 

- Regina Célia Garcia; 

- Rosa Antonia de Almeida Maciel Lehr; 

- Rosivânia de França Daleffe. 

 


